

**Modernizare si integrare in SCADA statii de transformare din  
gestiunea DELGAZ GRID - ETAPA 4 - 3 loturi - jud. Iasi, Neamt,  
Suceava - lucrari "la cheie" laborare documentatie tehnica faza  
DTAC+ PTH+DDE, furnizare produse și execuție lucrări,  
întocmire documentație As Built**

I.D.: 106768266

---

Data publicarii 11.12.24 Coduri CPV 45232221 31681410 71323100 71340000 71356200

---

Termenul limita  
pentru  
depunere: 31.01.25 15:00

---

---

Descriere: Obiectul achiziției este realizarea „la cheie” a lucrării MODERNIZARE SI INTEGRARE IN SCADA STATII DE TRANSFORMARE DIN GESTIUNEA DELGAZ GRID – ETAPA 4, cu divizare pe loturi, dupa cum urmeaza: Lot 1 - MODERNIZARE SI INTEGRARE IN SCADA STATII DE TRANSFORMARE DIN GESTIUNEA DELGAZ GRID – ETAPA 4 jud IASI (Stația de transformare 110/20 kV Belcești, Stația de transformare (110)/20 kV Tabăra, Stația de transformare 110/20 kV Trifești) Lot 2 - MODERNIZARE SI INTEGRARE IN SCADA STATII DE TRANSFORMARE DIN GESTIUNEA DELGAZ GRID – ETAPA 4 jud Neamt (Statia de transformare 110/6 kV Roman IMR, Statia de transformare 110/20 kV PAL Neamt, Statia de transformare 110/20 kV Piatra Neamt Gara, Statia de transformare 110/20 KV Roman Vest), Lot 3 - MODERNIZARE SI INTEGRARE IN SCADA STATII DE TRANSFORMARE DIN GESTIUNEA DELGAZ GRID – ETAPA 4 jud Suceava (Statia de transformare 110/20 kV Delnita, Statia de transformare 110/20 kV Iacobeni, Statia de transformare 110/6 kV Radiatoare, Statia de transformare 110/20/6 kV Tarnita, Stația de transformare 110/20 kV Mirăuți), respectiv elaborare documentatie tehnica faza DTAC+ PTH+DDE, furnizare produse și execuție lucrări, întocmire documentație As Built, conform proiect nr 22/2023- faza SF, constând în: Activități de proiectare- elaborare documentațiilor și a studiilor necesare în vederea obținerii avizelor, acordurilor, autorizațiilor, Autorizației de Construire și sprijin pentru obținerea acesteia;- elaborarea documentațiilor tehnice (proiect tehnic – PTH, DDE - documentația detaliată de execuție inclusiv alte expertize necesare elaborării proiectului tehnic- avand ca si exemplu dar fara a se limita la acestea, a scenariilor tehnico-economice stabilite în documentațiile de proiectare faza SF);- asistenta tehnica din partea proiectantului pe durata execuției lucrărilor. Execuția de lucrări:- achiziția tuturor materialelor și echipamentelor necesare realizării lucrării; - execuția lucrărilor, cu integrarea materialelor și a echipamentelor necesare;- testare și PIF (punere in functiune); - instruirea personalului de exploatare al entitatii contractante;- întocmire documentație As Built (documentație tehnică întocmită în concordanță cu situația reală din teren la finalizarea lucrărilor);- întocmire documente necesare completării cărții tehnice a investiției. Pentru toate cele 3 (trei) loturi:\*) Costurile aferente instruirii (școlarizării) personalului Delgaz Grid SA sunt incluse in costul echipamentelor.\*\*\*) Contravaloarea taxelor pentru obtinerea Avizelor/ acordurilor, nu este inclusa in valoarea estimata a a achizitiei si nu va fi inclusa in oferta financiara. Acestea se vor deconta separat de catre contractant pe baza documentelor de plata emise pe numele beneficiarului. Clarificarile sau informatiile suplimentare în legatura cu documentatia de atribuire vor fi transmise cu 18 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor, iar raspunsul ent. contrac. la aceste solicitari va fi transmis in a 11-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor in conf. cu art. 173 din Legea 99/ 2016. Ent. Contr. nu are obligatia de a raspunde la solicitările de clarificări primite după termenul limită specificat. Toate raspunsurile la clarificarile solicitate vor fi disponibile oricărui Op.ec. interesat prin accesarea secțiunii "LISTĂ CLARIFICĂRI, NOTIFICĂRI ȘI DECIZII" din Anunțul de participare asociat acestei proceduri prin intermediul SEAP, utilizând interfața: <http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>. Dacă este cazul, Ent.Ctr poate modifica conținutul Documentației de Atribuire prin emiterea unui Amendament la Documentația de Atribuire. Modificările pot fi emise în orice moment înainte de termenul limită pentru primirea Ofertelor, însă Ent. Ctr. va permite, dacă este necesar, un interval de timp suficient pentru Op.ec. interesați în vederea pregătirii Ofertelor, prin prelungirea termenului limită de primire a Ofertelor.

---